

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Esélyegyenlőségi programok a Dráva mentén

2012. december 20.

**Szakmai és tárgyi feltételeiben jól ellátott integrációs központ létrehozását célozza meg a Barcsi Többcélú Kistérségi Társulás, aki egy pályázat segítségével hozna létre korszerű, biztonságos, gyermekbarát, modern intézményt a Dráva mentén, amely megfelel az európai uniós elvárásoknak is. A közoktatási esélyegyenlőségre törekvő, két körös programot még 2010. nyarán hagyta jóvá a fejlesztési miniszter. Az első, sikeres év teljesítése után 2012. május 11-én került sor a szerződéskötésre.**

Közoktatási esélyegyenlőség a Dráva mentén címmel kezdett az integrált kis- és mikrotérségi oktatási hálózat és központ fejlesztésébe a Barcsi Többcélú Kistérségi Társulás. A 2012. május 11-i szerződéskötéssel párhuzamosan kezdődött a közbeszerzés kiírása a kiviteli tervekre és a kivitelezésre, végül a szervezet 2012 nyarán írta ki a közbeszerzést, mely 2012. október 31-én szerződéskötéssel ért véget az INVESTMENT Kft-vel.

- A Drávamenti Körzeti Közoktatási Intézmény Dél-Somogy egyik olyan intézménye, amelynek szervezeti keretei megteremtik egy hatékony, korszerű intézmény megszületésének lehetőségeit – mondta *Pénzár Árpád* projektmenedzser. – Specifikus céljaink például a hatékony együttnevelés feltételeinek javítása, az esélyegyenlőség biztosítása, a korszerűség és energiatakarékosság kiszolgálása, a szűkebb és tágabb környezettel való együttműködés.

A projekt szakmai fejlesztései között helyt kap a kompetencia alapú oktatás kiterjesztése, az idegen nyelvtudás és környezettudatosság fejlesztése, a hatékonyságot segítő szervezeti formák kialakítása, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségének maximális segítése, a tehetséggondozás, a multikulturális tartalmak közvetítése, a beás cigány, illetve a horvát kisebbség kultúrájának és nyelvének védelme.

A projekt helyszínei Csokonyavisonta, Darány, Lakócsa és Istvándi települések, a kivitelezés hét feladatellátási helyszínen történik.

A pályázat tervezett infrastrukturális fejlesztései alapvetően felújítási, korszerűsítési munkákat takarnak. Közoktatási célt szolgáló épületrész bővítésére két esetben, a csokonyavisontai tornaterem és a darányi iskola aulájának bővítésekor kerül sor.

Az istvándi óvodában a kivitelezés már 2012. decemberében megkezdődött.

Barcsi Többcélú Kistérségi Társulás  
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46  
Tel.: 82/565-195  
E-mail: dravamen@enternet.hu

